## 交通违法逾期不处理将加处罚款

今日起公安机关对逾期不履行处罚决定的当事人依法加处罚款、纳入征信系统

■记者 杨晓梅

本报讯 记者近日从区交警支队 获悉,为持续深化推进道路交通违法 行为大整治行动,上海市公安局决定 自10月10日起,所有交通违法行为人 接受罚款处罚后逾期15天不履行处 罚决定的,严格按照《中华人民共和国 道路交通安全法》第109条有关规定, 每日按罚款数额的3%加处罚款,加处 罚款总数额不超过处罚金额。

逾期15天如何计算?交警部门

举例:交通违法行为人在9月1日接受 200元罚款处罚的,应当在9月16日 前缴纳罚款,逾期未缴款的,10月10 日起将被加处罚款,并从9月17日起 计算逾期天数和加罚金额。

同时,公安机关将对本市有多起 违法逾期不执行罚款处罚的当事人 实施违法催告,强化路面查处、加强 对失信"大户"拦截处理。对5起以 上交通违法处罚逾期不缴款的,公安 机关还将严格依据《上海市道路交通 管理条例》第五十八条第四项之规 定,将人员信息纳入本市公共信用信 息服务平台。

公安机关提醒广大驾驶人,抓紧 通过注册"交管 12123"APP、"上海 交警"APP,实时查询本人或本人名 下车辆的已处罚未缴款的违法信息 和处罚决定书编号。已在本市公安 机关接受罚款处罚,且自处罚决定后 15天内未缴款罚款的,请于10月10 日前,尽快通过以下缴款渠道执行处 罚:"随申办市民云"APP、"上海交 警"APP、"交管12123"APP、云闪付、

工行网银等。不具备网上缴款条件 的当事人,可以前往全市所有工商银 行网点ATM机或柜面缴纳罚款。当 事人已接受罚款处罚且尚在法定缴 款期限内的,也请抓紧履行处罚决 定,避免因逾期被加处罚款。"交管 12123"APP和"上海交警"APP用户, 处理本人机动车和备案绑定的非本 人机动车交通违法时,可以同步完成 外理和罚款缴纳。

警方提醒,在法定期限内及时履 行处罚决定既是交通违法行为人应尽 的法律义务,也是诚实信用的道德要 求。上海公安机关对逾期不履行处罚 决定的当事人依法加处罚款、纳入征 信系统,目的是督促违法当事人摒弃 拖延处理交通违法、拖延履行处罚决 定的陋习,充分发挥处罚的教育引导 作用,提升市民群众养成尊法守信的 自觉意识,推动全市道路交通环境更 有序、更安全、更干净。希望广大交通 参与者都能够树立起牢固的法治意 识,养成尊法守信的良好习惯,共同维 护好安全有序的道路交通环境。



"老少同乐迎国庆,幸福传递重阳情——杨浦区迎重阳、重家风、传美德" 主题活动日前在杨浦区教育学院实验小学举行。操场上,老少同乐嘉年华活 动吸引了许多老小朋友,与手工匠人、非遗传人一起分享创作的愉悦,品味劳 作的幸福。 ■记者 高舰 摄



## 杨浦区公开征集2020年实事项目

2020年杨浦区政府实事项目 立项工作已经启动,杨浦区委、区 政府继续坚持以人民为中心的发 展理念,把满足人民群众对美好生 活的向往作为工作的出发点和根 本目标,进一步针对"老旧小远"等 民生问题,聚焦"补短板、惠民生" 使实事项目更加贴近群众需求。

现面向社会公开征集 2020年

杨浦区政府实事项目。真诚希望 广大市民围绕普遍关注的公共设 施、生态环境、城市精细化管理等 公共问题,提出意见建议,共同谋 划好2020年区政府实事项目。区 政府办公室将会同有关职能部门 对意见建议进行分析论证、视情在 2020年政府实事项目立项时予以

2020年实事项目网上公开征 集工作从即日起至2019年11月10 日结束,12月初将公布区政府2020 年实事项目的初步方案。欢迎您 在"上海杨浦"门户网站上对区政 府实事项目提出建议,衷心感谢您 的热情参与和大力支持。

上海市杨浦区人民政府办公室 2019年10月10日

## 关爱生命 了解卫生健康知识

■记者 成佳佳

本报讯 哪些区域的控烟管理属 于卫生健康委管辖范围? 母婴保健 机构需要持有哪些资质? 生活中遇 到哪些情况可以拨打"962223"向卫 生健康监督部门投诉举报?近日,区 卫生健康委员会和区卫生健康委监 督所在长阳创谷开展"962223"卫生 健康监督宣传活动。现场设 "962223"投诉举报、控烟管理、饮水 卫生、医疗卫生、传染病防治和学校 卫生等咨询台,卫生监督员向前来咨 询的白领和市民耐心讲解相关知 识。今年,区卫生健康委监督所还在 现场设置了医疗废物分类游戏,希望 市民通过游戏初步了解医疗废物分 类知识,如抽血后的棉球要扔在黄色 医疗废物桶内等。

为了解学校卫生监督检查的全 过程,记者跟随卫生监督员来到新大 桥中学现场抽查检测直饮水水质,浑 浊度检测结果显示合格。校方也介 绍了学校直饮水、传染病防控等日常

管理制度和管理情况。

据监督所负责人介绍,本次普法 宣传从8月就已拉开序幕。开学前, 卫生监督协管员向辖区学校推广由 市卫生健康委员会监督所监制的"卫 生监督进校园"系列普法动画视频; 生活饮用水和健康相关产品卫生监 督科协同法制科精心策划制作了现 制现售水普法动画视频,让市民了解 现制现售水取水之前需要做到"五 看";法制科根据扫黑除恶治乱专项 工作中打击无证口腔诊所的情况,编 写口腔诊疗机构清洗消毒的普法信 息,通过卫生监督各个微信群向市民 和医疗机构推送,让更多市民了解口 腔器械清洗消毒的重要性,建议市民 选择有资质的口腔医疗机构就医。

此外,区卫生健康委监督所随后 又组织召开了二次供水清洗消毒卫 生管理培训,向辖区物业公司和二次 供水清洗消毒单位普及二次供水卫 生法律法规知识,不断增强二次供水 清洗消毒和管理行业依法管理的自



为方便到公园娱乐健身的市民放置衣物, 本区多家公园内皆专门设置了多个衣帽架。"十 一"长假期间,记者在本区某公园内看到了不文 明现象,一些晨练的市民竟将衣服和包挂在了 树上。记者提醒,公园本是公共场所,市民应该 时刻约束自己的行为,别为了一时方便而丢掉了文明。 ■记者 高靓 摄



## 讴歌新中国 学习新思想 奋进新时代

(上接第1版)

首批全国劳动模范,大桥街道社 区居民黄宝妹早早就坐在了电视机 前。黄宝妹亲身经历了解放前后生 活的变化。"从旧社会一路走来,我深 知是共产党带领大家走向幸福,人民 当家做了主人,社会安定不再动荡。 一晃就是70年,我将继续怀着初心, 为社区建设、为国家的繁荣昌盛努力 奋斗。

杨浦职校组织学生 集中收看直播。第45届 世界技能大赛车身修理项目金牌获

得者徐澳门表示,"非常荣幸能够成 为一名中国新时代的职业技能人,相 信中国的今天将在年轻人手中创造, 只要我们肯吃苦奋斗,中国的明天一 定会更加美好。"

在沪东老年护理院,病区老人于 化云今年87岁,24岁便加入中国共产 党的她至今已有党龄63年。90后护 士们当天来到病床旁陪同老人收看直 播,庆祝祖国母亲生日。老人时不时 鼓掌,一度热泪盈眶。护士们表示,作 为衣食无忧的90后,更要珍惜眼下来 之不易的幸福岁月,用青春报效祖国, 在奋斗中书写生命的华章。

五角场街道全体机关干部和社会 各界人士代表约200人,在五角场社 区文化活动中心集中收看。大家心潮 澎湃,纷纷表达自己的心声和对祖国 的祝福。长白新村街道居民区李阿姨 一家三代同堂守在电视机前共庆祖国 生日。"我们带着小孙子一起见证这一

历史时刻,让爱国主义的种子播撒在 年轻一代的心头。"殷行街道开鲁新 村片社区活动室内,来自街道各个社 区的居民们一起收看直播,一位胸前 挂满战斗勋章的老人显得特别突出。 老人叫蒋长源,今年93岁高龄,"有生 之年能看到祖国繁荣富强,也能告慰 牺牲的战友们。"

长海路街道党政领导班子、全体 机关干部集中收看庆祝中华人民共和 国成立70周年大会,共庆新中国70华 诞。机关公务员冯佳毅表示,作为一

邮编: 200082

名新时代的公务员,要时刻以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指 引,勤奋工作,艰苦奋斗,以行动实践 为人民服务的诺言。延吉新村街道在 办事处设立主会场、在各个居民区设 立17个分会场,辖区干部群众集中观 看。居委干部梅陈晨说,70年来的风 风雨雨让祖国越来越强大,70周年的 阅兵式展示了中国的强大,深深感受 到了生活在这样一个强大、和平的国 度里的骄傲和自豪。

■记者 周琳 成佳佳